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Die Schonheit der Ikonostase verschligt den beiden néchtlichen Besuchern fast die Sprache — oder ist es
nur das viele Gold? Doch welche der zahlreichen Ikonen die der Panagia ist, lisst sich im Dunkeln kaum
ausmachen. Zum Gliick hat einer der Diebe eine Schachtel Streichhdlzer in derTasche...
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Und wieder ein wenig Deklination. Ergiinzen Sie die fehlenden Formen! Und ein paar Zahlen.
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Die Steigerung. Vergleichen Sie! Beschreiben Sie die Bildung des ngr. Komparativs und Superlativs.
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Da will IThnen jemand seine Wohnung zeigen.
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